

وزیر اعلیٰ نے اسپاٹس جیٹ ایئر لائنس کے ذریعہ

پانچ نئے ہوائی راستوں پر فضائی خدمات کا آغاز کیا

اتر پردیش میں فضائی خدمات کی توسیع کے لامحدود امکانات

اسپاٹس جیٹ ایئر لائنس کے چیف مارکیٹنگ آفسر اور

ایسوسی ایٹ وائس پریسڈینٹ نے وزیر اعلیٰ کو

کانپور-ممبئی اور وارانسی-کولکاتہ کی فلائٹ کے بورڈنگ پاس دیئے

لکھنؤ: 12 ستمبر، 2018

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں فضائی خدمات کی توسیع کے لامحدود امکانات ہیں۔ وزیر اعظم جناب نریندر مودی نے عوام کو بہتر اور سستی ہوائی خدمات مہیا کرانے کیلئے ملک میں یو.ڈی.اے. این. (اڑے دیش کا عام ناگرک) اسکیم چلائی ہے۔ موجودہ ریاستی حکومت وزیر اعظم کے اس عہد کو پورا کرنے کیلئے پرعزم ہے۔ انہوں نے کہا کہ ترقی کیلئے آمدورفت کی بہتر کنکٹیویٹی ضروری ہے۔

وزیر اعلیٰ نے ان خیالات کا اظہار آج اپنی سرکاری رہائش گاہ پر منعقد پروگرام میں اسپاٹس جیٹ ایئر لائنس کے ذریعہ پانچ نئے ہوائی راستوں پر فضائی خدمات کی افتتاحی پروگرام میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ گورکھپور-بنگلور، وارانسی-کولکاتہ، وارانسی-بنگلور، کانپور-ممبئی اور کانپور-کولکاتہ کے ان ہوائی راستوں پر ٹکٹ بکنگ شروع کر دی گئی ہے۔ اکتوبر اور نومبر 2018 میں انکی پرواز شروع ہو جائیگی۔

اس موقع پر اسپاٹس جیٹ ایئر لائنس کے چیف مارکیٹنگ آفسر جناب دیبا جو مہرشی اور ایسوسی ایٹ وائس پریسڈینٹ جناب سی. ایس. بلنی نے وزیر اعلیٰ کو اعزاز کے طور پر کانپور-ممبئی اور وارانسی-کولکاتہ کی فلائٹ کے بورڈنگ پاس دیئے۔ جناب مہرشی نے بتایا کہ کچھ وقت قبل تک

اسپانس جیٹ کے ذریعہ اتر پردیش سے محض تین پروازیں چلائی جا رہی تھی، لیکن ریاستی حکومت کی حوصلہ افزاء پالیسی سے متوجہ ہو کر چار نئے روٹس پر فضائی خدمات تقریباً ایک سال میں شروع کی گئی۔ آج پانچ دیگر روٹس پر فضائی خدمات شروع کرنے کی کارروائی کی گئی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے اسپانس جیٹ ایئر لائنس کو اتر پردیش سٹی ایوی ایشن پرموٹ پالیسی کے تحت Non-RCS ہوائی راستہ پر شروع کی گئی فضائی خدمات کیلئے اسٹیٹ انسینٹیو ایچھیٹیٹی سرٹیفکیٹ دیا گیا۔

وزیر شہری ہوا بازی جناب نند گوپال گپتا 'نندی' نے کہا کہ اتر پردیش شہری ہوا بازی کے شعبہ میں غیر معمولی کام کر رہا ہے، جس کے تحت سبھی بڑے شہروں میں ایئر پورٹ ہونا شامل ہے۔ ریاست میں پہلے محض لکھنؤ، وارانسی اور گورکھ پور میں تین ایئر پورٹ ہی تھے۔ ریاستی حکومت کی پہل کے باعث آگرہ، الہ آباد اور کانپور سے کاروباری فضائی خدمات شروع کی جا چکی ہیں۔ جلد ہی بریلی سے بھی ایکونامی فضائی خدمات شروع کی جائیگی۔ ساتھ دیگر ایئر پورٹس۔ مراد آباد، علی گڑھ، اعظم گڑھ، شراوتی، چتر کوٹ، جھانسی اور سونہدر میں کام چل رہا ہے اور جلد ہی ان مقامات سے بھی تجارتی خدمات شروع کی جائیگی۔

اس موقع پر وزیر دیہی ترقیات (آزاد چارج) ڈاکٹر مہیندر سنگھ، پرنسپل سکریٹری سول ایوی ایشن جناب ایس. پی. گوئل اور ڈائریکٹر سول ایوی ایشن جناب سوریا پال گنگووار، ڈائریکٹر اطلاعات ڈاکٹر ایچول کمار اور اسپانس جیٹ کے عہدے داران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆